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Colaboratory @ T8E (HEDOEHE)] 227Uy oL, =574 &) %R, UTO2H0OFEEZLET,

o fVFVHMNEE T2 25 T4 KEHELET,
o [THRESDFREABEICT 220, Fxv2 (ON)] LET,

0.3 ZFOJSIVJDEX

Ty Iy OEARER, RELFEDELT TAALLDOZMIELC, #RE2HENT 2 L05HDTT,
AR HRT ) wolfli (F—%) 2S5 7-012, ERIRALTBL I,
IR RS> TEHEZITO 2 .
R L —AHEGEETE S Ko T 2k,

04 O35> TONIB

7u s o ATUEEGTRT 256, TOMHIIREEZ e SHEHD T,
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SAFALER  SEDSE D LD E Y 7 S TIRAEWGEAIIE LT, TZRZTNOETHIILNZIUHEDZ ¥,
ﬁ@m@-ﬁbm@%ﬁbLT®pto#ﬁ@ﬂkﬁﬁbLT,@5%##&@LO§T@DLT@@@:KQ

05 A—FT a4 VI RBICOVWTORESE

0.51 d—FkEI
Colaboratory TlX, 2 — KL eMIN2 LM, Tur o628 LET, 0l 7605 TIE, FITRER
VEEIRT 2%, Ctrl + Enter ZRIFRCH L 35

052 AXYF7UR
REHIE, aXYFERLET, # BOVEITE, 7007 A0FE T EEZRIZLEEA. BB, 71
75 LDEHIMIFE T, ZOTEETIERVIEHTEET,
# print('Hello)) <« # 232D THEITLERA

053 ZEADHKL
FAHAR—RIIHELS THFT, HECHERZDD F8A. HIZIX, TROTBTIL3EEBL6TH BT T A
ELTIFRIERCEE FF, PARR-RIE, x =1%, forin in range(l, 5, 1) DL HZ, FBE=DMfl%H >~
<, ORIEADZEAN 1 XFTOHMAETNTVET,

a=14+3 CEARR—2HD) a=1+3 CEAAR—ZLL)



054 WEIOvY
if 3% for R ENEICHI DL Z2Foa— FIFEEX IR E T, Moz NEicks, NHoXEEITT 5
MEIPREDHEEaL P —LTE3HDT, AT (FFF) IC&koT, =00 7ay 2 2RHLET,
Python Tif, HAXDANYy X—{TOKbLDICIE, aory: PAEEIRTVWETS, XoT, auar: A7y 74
HMOERE->TWET,

0.6 Python THIAT3EEFICOWVT

Python THIH T 2HETIX, £1LER2KXHZED T,
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F— 2O

# 1 Python BAHET
ARy Gl &

+ a+b RELHE
- a-b BIZH
* a*b HUE
/ a/b #HbHE
/) a//b a%bTHloRREOBKE

o a**n a % n BHENI 28 (REFR)

# 2 Python HEGHE T
Ay Aoidb Ll

> a>Db AWEB XbKEWN
< a<b AWZB &b/hawn
>= a>=b AWEBLLE

<= a<=b AWEBUMT

== a == ArBUlEELL

= al=b ABREBELIRZWL

F—ZDANZ, ERLEMI BRI, BB L THERE T 208 % LE T, Python T, ZOBIZIRAL
FEIC & o TEBOF— 28 (BUl, SXFHNRY, CDX5REA4TOF—&2) BRED £, 7, BEEOMN
HIZKoT, 7—XOREZEW T2 Z L AJRET T,

£ 3 MAEIZ VT —XORIEHE

F—2DR FHE

int %4 B BROBEZ TS

float B /NEUR /MR ZEUEBEZ TS B

str 7l XFE| T FlE. BER E SRR S B

bool B EfBE E»BOMEZRS

list %Y VAL ATy I7ABFZITED, BERXFINGEEBOT -2 2WH 8T, 7—XDZEHEHAHE
tuple B XTIV A UTF v I AFHITLD, BEERXFIN L EERBO T — 2 2|5 BT, F—XOEHEHIAIHE
dict 4 e F—%dIfEERS 7T—2DE

set %l ®£E EEEWNS DD T—2 DA




0.8 A—Fa>JIc2WT

a—FELD 1TEIIE, T# 1.1.1) 052, 222 a ryFEEEZTH L TVWET,
ZoR®, flEOTO 7T I NE 2TTEP SR L TVWEE T, TadB#Hlo 7o 222U TLEX W,

1#1.1.1 <« 3 S
2 a=1 «ZIhBa-F1Y
3 b= 2

1 Python Z;ZHLIEERTIOISZ20
1.1 BE@RIynssz>49
1.1.1  JEXRNE (ZHOFR-HED)

1 #1.1.1

2 x =3

3 y=x+1

4 print(y)

5 print(x + y)

1.1.2 JEXNIE (ZEHOFBE-XFE)

1 #1.1.2
2 a = ’Hello!’
3 b = input(’name:’)

4 print(a, b)

1.1.3 JEXNE (ZHOFBE-1) X M)

#1.1.3

weeks = [’mon’, ’tue’, ’wed’, ’thu’, ’fri’, ’sat’, ’sun’]

print (weeks)
print (weeks [5])
print (weeks[2:5])
print (len(weeks))

[ S A R

1.1.4 Mg
if ... elif ... else :  ZFHAL THRHEUEEEITLET,
if XTI EFLRT 212, any @ 24 YTy MICXAUET ey ZBREICKR D £3, (0.5.4 BR)

1 #1.1.4

2 n = int(input(°1°9 ZANTS:’ ))
3

4 if n < b:

5 print (’small’)

6 elif n < 8:

7 print (’midle’)

8 else:

9 print (’large’)




1~9LAMBANIENTHBED DI, =7 —EhEtzildT 5,

1 #1.1.4°
2 n = int(input (°1°9 ZANTS:  ))
3
4 if 1 <= n <= 9:
5 if n < b5:
6 print (’small’)
7 elif n < 8:
8 print (°midle’)
9 else:
10 print (’large’)
11 else:
12 print(’error’)
ifl<=n<=9: <--—---- > ifn>=landn <=9

115 REWE1
for X2k, REEB#EIEELET,
for 32i%, range B AGDOETHAT 2 DB —MKNTT,
range BIEUE, 88 L7-FIAE SR THETOER L-BHEEERE LTHOZ B TEE T,

#1.1.5

start = 30

stop = 100
= 10

1

2

3

4 step
5

6 for i in range(start, stop + 1, step):
7

print (i)

116 REWE2

while XIZ& D, REFRGZEEL XTI,

while XZEALT, 1256 10 ETOHABO G Z2RRLET. ZOMUHICE, BEBA 2 LB G2 EHE
TOEMMPREL LD FF, TN OEKOUIE, WL (Xar V7)) 2RELLEERZMAL £,

UL ZRE T 248 - v v b 22, aited 22K

1 #1.1.6

2 cnt =0

3 sum = 0

4 while cnt < 10:

5 cnt = cnt + 1

6 print (cnt)

7 sum = sum + cnt

8 print(’gokei = ’, sum)




1.2 F—20E#{L (F371k)

75 ZERICIEZEY 2 — AR EL D %3, EY2—kid, Python DUEEZTR L7 7 4 LD Z & %1k
LEd, ZLT, ZOETV2—NZWL OO L ICELDLbDH T4 75V EINET,

[ from matplotlib import pyplot as plt 1, [ import matplotlib.pyplot as plt J &,

Mmatplotlib ¥\W5 4 75U ;m5, pyplot £WS TP 2a— L 2HHT27-HD%EHEZ T 5, pyplot £\
HRIERWOT plt LT, FIHT 2,0 EWS 2R DET,

1.21 FHWMFEDIER

1 #1.2.1

from matplotlib import pyplot as plt

data = [37,42,42,43,54, —————--- ,81,70]
plt.boxplot(data, labels = [’camp_trend2020°’])
plt.yticks([30,40,50,60,70,80,90,100])
plt.grid(’on’)

plt.show()

N O ot WN

122 FOITHE (E8) OER
BIZEVHEGEREPBALLSEEZTWVWS, BZEYDER 120g 2% X5 1IC8E T 2 Ak, B, CH oMW
DI3H, ENLOWAERF L TVWE, ROTFT -, ZNZNOBHEBE-72BIcEDD 1 OffloES (HAE
g) ZIEFEICHIEL, HINZWHELSANEZBDTH %, SHLOMDOFEIIMHEIL 12120 g THo T2, YOI
WEEATRNEPHOTREZEHLCHAL X 5,
1 #1.2.2

import matplotlib.pyplot as plt
a = [117,117,118,118,119,120,121,121,124,125]
b = [117,118,118,118,120,121,121,122,122,123]

c = [116,119,120,120,120,120,120,121,122,122]
plotdata = [a, b, cl]

o N O ook W N

plt.boxplot(plotdata, labels= [’A’, ’B’, ’C’] , widths=[0.5, 0.5, 0.5], vert=
False)

9 plt.title(’onigiri’)

10 plt.grid(’on’)

11 plt.show()

plt.boxplot(plotdata) &, plt.boxplot([a, b, c]) THEMMBFIEET T, boxplot D5 %, [ | TE L D3,
HANZ Y A MITHEMAL TR 20 0ENTT,

123 BRI SLOERK
LRI LRIERT 5121, L0 K5 BREBDHTIERT 2 02RO KT, KIS, ZROBCCIED O R & B
WIEERET 2RENDHD T,

B/ME : 37, KMl 0100 ==>  -+30-40--50 90-+100 ==> FERIE 10 BER 7
1 #1.2.3
2 from matplotlib import pyplot as plt
3 data = [37,42,42,43,54, ———————- ,81,70]
4 bins =7
5 plt.hist(data, bins, range=(30, 100), edgecolor=’w’)
6 plt.show()




1.2.4 BHERODER

HEHOD (v 27 2W0IF—T—FD LY FIEROZIC, BEEZRIFTEREZEET 5,
FAT—& : GoogleTrend F—V—FK:Fx>7 | F—xHM 2020 FHE , MR FR
- ZO (2020 ) O HFEEBOB ARG & OBIRZFNTH S,

1 #1.2.4

2 from matplotlib import pyplot as plt

3 temp_data = [12.2,14.9,14.1,18.6,17.5, —-—-—————- ,14.1,14]
4 trend_data = [31,30,30,36,37, ———————- ,29,31]

5 plt.scatter(temp_data, trend_data)

6 plt.show()

1.25 [ERER

EIFEMREFRRT 2121, NumPy 24 72V EFEHALEI,

NumPy (&, Numerical Python OI&FFT,. Python OB ED DD T4 75V TF, FUHFE DD
B2 d 5 O TT,
F—XOEFREEEIRERTETICE, T2 oEE YR ZERTINERDHD T, 200D, 77— X
E% np.array R EDEFIRT — R 7L — LA RXEHTIHNERH D ET,

list

- FHAABR

- BRZBEEMNTE S (BRILIWT—XBRZIICEZOND)

- FROEA (EFED T — R EHBET, BNT2 XY 7 FLAZRRT )

np.array

- AR L2 TERY BUERZEAL LTW3)

« ZXTThA R RBITE %

© BUERIE DD DX Y v K ORI S EE R A AT RE

- BT ST — &S (B RO 7 — 2RI ATW3)

# list ==> array

import numpy as np

# list

= [1,2,3]
b = [10, 20, 30]
print(’list:’, a + b)

1
2
3
4
5 a
6
7
8
9

# np.array

10 x = np.array([1,2,3])
11 y = np.array([10, 20, 30])
12 print(’array:’, x + y)




EFERRE KD 5121, NumPy 74 77 VD polyfit B ZFAL, x ¥ y 07 —X»56MHE (a) Y%
(b) &Rk FTF, polyfit L, vy OF — XL T, RELRAEME K2 n ROZHEARDEHEEL £,

1 #1.2.5

from matplotlib import pyplot as plt

import numpy as np

temp_data = [12.2,14.9,14.1,18.6,17.5, —-——————- ,14.1,14]
trend_data = [31,30,30,36,37, ———————- ,29,31]
plt.scatter(temp_data, trend_data)

# list ==> array

© 0 N O U ke W N

X = np.array(temp_data)
= np.array(trend_data)

=
= o
<

# data check
print (type (temp_data), type(trend_data))

e e
=W N

print (type(x), type(y))

16 # data set

17 a, b = np.polyfit(x, y, 1)
18 y =a*xx +b

19 print(’y=’, a, ’x+’, b)

20

21 # graph set

22 plt.plot(x, y, c=’g’)

23 plt.grid(’on’)

24 plt.show()

126 EE

Google RRICBIIZ2F ¥+ > T WIS F—U— RIZOVWT, BEZIES 5 CER L 20, HEH D Google +
LY FHEBOZZTAREL & 5,

1.2.5 TR 7zERR [ y= 1.959815276250672 x+ 1.9762089669280039 | ZiEHL T, TD7=H, 1.2.5 5
FAASNTWE ZEHHHEDO T 0T F L ix D T,

1 #1.2.6

# 20 °C==> 25 °C

x1, x2 = 20, 25

yl =a *x x1 +Db

y2 = a * x2 + Db
print(x1, TeCc:’, y1)
print(x2, ~ °C:’ , y2)

0 N O Uk W N

print(y2 - y1)

127 B#OHMA
AN USRS 2 Ly FIEZRRL 5, (1.2.5 BFEITESN TV S 2 L H3HEE)

1 #1.2.7
def henka(x):

y=ax*xzx+b

2

3

4 print(x, > °C:’ , y)
5 kion = int(input(’kion:’))
6

henka (kion)




2 T—RDOEHRL
21 T—RD¥(E

211 #A=7>F—20FA
ZlEN%, Google FLY FDO ML Y FIERE 12D csv T—XICE LD THAL £,

212 473 VDER

Python 12i&, ME AR L7 740 (EVa2—N) BHEDET, ZOEI a—LEW0WOKREZ IcE
DIbDVITA4 7T e KIENET,

%[E @ Python 12 & 27— X D[t T, UTDI74 77 VEFHALE T,

+ Pandas

Pandas 74 77 VITE T — X OWERE R T 27D DEY 2 — A HREGERTVE T,

Pandas €Y 2 — &, UV R MRS, BEERE DT — X% ) —X (Series) H 5 WE T —& 7 L — 24 (DataFrame)
DATI 27 P LUTRRELE T, 2V —X3F, 7 =X 7 L — LIEBDII TR SN TWE T, Lo T, Pandas
FATIVE, BEIND csv T—RET =R 7L =L LTHRAADIEDTEET,

+ matplotlib
matplotlib 74 77 V2%, 79 7#l§5EY 2 - T,

+ seaborn
seaborn 7 4 7'Z V&, matplotlib DN 71 2'F 4 (matplotlib INERTENNNDS) 74 75 VT, F—X%H
HLLET, F—F 7L —2%2WS 2B TEET,

2.13 Pyhton I&3 F—R2DEHVEIZONT
Colaboratory T csv 77— X ZW| 512X, 7077200 Rick Y F—&2%7 v 7rn—FLTHAMADLHEL,
A RN=—DPHDT—X%T v A= FLTHAADTELEDREL 200K ERDH D $3,
1. u277 212k, GoogleDrive #~v ¥ b
2. Far5R8k, 7740 (B—ANBEEZIRTVWE 77 A4L) OF7y Fa—F
3. A FN=05, GoogleDrive ¥V ¥ b (4 RN=12H B 7 # VXD 5, GoogleDrive IZ7 7 R)
4. A EN=25, 774 (O=HNVZHEFEIRTVWETZ740) D7 v Fa—F

2.2 csvT—RADFHHIAD « R

221 FOJFLICEZ 77 (A—AILICRESATWS 7 70)L) o7y 7O—Fk
1 #2.2.1

2 from google.colab import files

3 uploaded = files.upload()

222 T—RDHRHAH
#2.2.2

import pandas as pd

df _trend = pd.read_csv(’———filepass—paste———’, header = 0)
df_trend = df_trend.dropna()
df_trend.head ()

gt W NN =




23 BFXHEE - HERROXRTR

231 BFEHE (BENREE)
describe() ZFIH S 2 &, I LI PFERRERE, RAME, FME, REMEZCOEAFEFEZNEGET 2 2
EMTEET,

1 # 2.3.1
2 df_trend.describe()

232 MHEFRBOXRT
T—RX 7L —2IZH M (correlation) FREODBEHIIX, corr() XY v FEEHL %I,
corr() XY v FTIX, 7—&Hp object CLFH) DFNIFRIFE N, #fE (int, float) B3 XU bool L DF D[]
DMHBERBOEH S E T,
1 # 2.3.2

2 df_corr = df_trend.corr()

3 print(df_corr)

DataFrame D7 — X 27D THELTW2 Zehbh b £3,

2.4 csvT—RDAEIRIL

seaborn 74 7' UV ® pairplot ({TAIEMRK) #RMA LT, 7—XEn#H{LL 3,

# 2.4
import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns
sns.pairplot (df_trend)
plt.show()

(%28 > w [ V) =

2.5 HEEEREOERL

seaborn 74 77V @ heatmap(k—bt~v 7) ZRHL, 2.3.2 THEH LMHEBEREEZHLL 3,

723, seaborn.heatmap THIFT 2 5[8%, LITo#bHTI,

annot => True IKHKET S &, LALIEEHALE T,

fmt => HWhH7xr—~y PREELET, (2f PEEE2MFTERLET)
cmap => H»7—<vyv7OUBEDIEELET,

square => True KRET DL, X H, YHIZIEAFIZK2 X5ICHHBEL T,

fig = plt.figure(figsize=(BiH A X, HitH 4 X)) => ZFI77%fET 5% v U NADHELE T,
context(’ XFH A XADIEE) => XF¥A X paper < notebook < talk < poster DIHICKEL D FF,

1 # 2.5

import matplotlib.pyplot as plt

import seaborn as sns

fig = plt.subplots(figsize=(10, 10))

sns.set_context (’talk’)

sns.heatmap (df_corr, annot=True, fmt=’.2f’, cmap=’Blues’, square=True)

plt.show()
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